



εν κατακλείδι

ΑΕΡΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΠΕΛΟΦΙΛΟΣΟΦΙΕΣ ΜΕ... ΑΠΟΨΗ

γράφει ο Σάββας Λιμνατίτης ● savvas_67@yahoo.com

Δανάλης: “Πολύ γρήγορα για να με κρίσετε Πρόεδρο”!

Πέρασε λοιπόν και αυτό! Χωρίς αιματοχυσίες και καυγάδες. Ήρεμα και ωραία, όπως άλλωστε αρμόζει στον κάθε οργανισμό που σέβεται τα μέλη του αλλά και – προπαντός αυτό- την ιστορία του. Ο λόγος φυσικά για τις εκλογές της Ελληνικής Κοινότητας Σίδνεϊ, οι οποίες έλαβαν μέρος την Κυριακή που μας πέρασε. Όσο για το αποτέλεσμα; Μάλλον αναμενόμενο.

Τουτέστιν μεγάλης νικητής το ψηφοδέλτιο των Δανάη-Τσιλίμου, όλα τα μέλη του οποίου εξασφάλισαν μια θέση στο νέο διοικητικό συμβούλιο του οργανισμού.

«Το αποτέλεσμα βέβαια μας ικανοποιεί. Ήταν εκλογές που έγιναν σε καλό και ήρεμο κλίμα. Εκ μέρους του συνδυασμού μου, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλα τα μέλη που μας ψηφίσανε και θα ήθελα να συγχαίρω και τα άτομα που ήταν υποψήφιοι αλλά δεν πήραν τους απαιτούμενους ψήφους για να βγουν στο συμβούλιο» Τα λόγια αυτά ανήκουν στον κ Χάρη Δανάη, ο οποίος – στις πρώτες του δηλώσεις στον έντυπο... Τύπο, δεν κρύβει την ικανοποίηση του για την εξέλιξη αυτή.

«Αυτό που πρέπει να γίνει από εδώ και τώρα νομίζω ότι πρέπει όλα τα μέλη – τα οποία σίγουρα ενδιαφέρονται για το μέλλον της κοινότητας- να παραμείνουν ενωμένα και να δώσουν το παρόν τους όταν χρειαστεί προκειμένου να παρθούν οι απαραίτητες αποφάσεις για την αξιοποίηση της περιουσίας και ότι άλλες δραστηριότητες αναλάβει η κοινότητα» συνεχίζει, δίνοντας έτσι το έναυσμα για σκληρή και ομαδική εργασία. «Θέλω να πω ότι φέτος – όπως και κάθε χρονιά – τα πρόξυς έπαιξαν σημαντικό ρόλο και σε αυτές τις εκλογές ήταν αυξημένο το ποσό εκείνων που ήρθαν αυτοπροσώπως και ψήφισαν. Βέβαια δεν μπορείς να βγάλεις κανένα συμπέρασμα τι ψήφισαν αυτοί που κρατούσαν τα πρόξυ ή τι ψήφισαν αυτοί που ήρθαν αυτοπροσώπως».

Βέβαια είναι πολύ ωρίς για να κρίσει κανείς τον Χάρη Δανάη ως επανεκλεγείσα πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας. Όσο απομακρυσμένο να είναι το σενάριο, ελλοχεύει πάντα η περίπτωση τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να αποφασίσουν να δώσουν σε άλλο άτομο τα ντρία. Ο ίδιος εξηγεί: «Πρέπει να περιμένουμε την σημερινή συνεδρία. Εκεί θα εκλεγεί το καταστατικό. Αυτή την στιγμή μιλάω ως απλό μέλος».

Ρίχνοντας μια γρήγορη ματιά στα τελικά αποτελέσματα εύκολα φτάνει κανείς στο συμπέρασμα ότι η νίκη για τον συνδυασμό Δανάη ήρθε μεν, αλλά πρώτα έπρεπε να περάσει μέσα από τα – μάλλον απαραίτητα!- χίλια κύματα προτού επιτευχθεί. Η Νία Καρτέρη λόγου χάρη ήρθε προτελευταία και... καταϊδρωμένη! Ο Χάρης Δανάης διαφωνεί: «Δεν ήταν touch and go! Η Νία



ήρθε μεν προτελευταία αλλά η διαφορά μεταξύ των ψήφων που κέρδισε και εκείνων του πρώτου επιλαχόντα είναι πάνω από 500», Αξίζει πάντως να αναφέρουμε πως – άπαντες τα άτομα του συνδυασμού που ηγήθηκε ο Δανάης κατάφεραν και πήραν το χρίσμα, παίρνοντας θέσεις στο νέο συμβούλιο.

Όσον αφορά την επόμενη μέρα της κοινότητας ο Χάρης Δανάης ξεκαθαρίζει: «Άπαντες τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής έχουν δηλώσει πως θα δεχθούν τις θέσεις μας για το ιδιοκτησιακό. Αλλά αυτό είναι καθαρά θέμα του συμβουλίου. Μπορεί να πέσουν και άλλες προτάσεις, μπορεί κάποιος να μην δεχθεί, δεν ξέρουμε τι συμβαίνει. Αυτό θα το κρίνει η πρώτη συνεδρίαση του συμβουλίου».

Εν κατακλείδι εκείνο που εντυπωσίασε τον γράφοντα στην σύντομη παρουσία τους τον χώρο της Ελληνικής Κοινότητας στο Λακέμπα την ημέρα των εκλογών, ήταν ο μάλλον μεγάλος αριθμός ατόμων νεαρής ηλικίας (εννοείται δεύτερης και τρίτης γενιάς) που βρίσκονταν εκεί. Ρωτήσαμε λοιπόν τον κ.Δανάη να μας μεταφέρει τις δικές του εντυπώσεις από το εν λόγω γεγονός. «Αυτό είναι πολύ ενθαρρυντικό» μας είπε ο συνομιλητής μας. «Υπάρχουν πολλά παιδιά που είναι μέλη της κοινότητας, βοηθάνε, μοιράζουν ψηφοδέλτια κλπ. Δυστυχώς δεν τους βλέπουμε στις εκδηλώσεις, δεν τους βλέπουμε

στις συγκεντρώσεις της κοινότητας, δεν τους βλέπουμε σε πολλές άλλες δραστηριότητες αλλά σίγουρα τους βλέπουμε στις εκλογές και στις γενικές συνελεύσεις».

Βέβαια είναι πολύ οι λόγοι που κρατούν τα παιδιά αυτά μακριά από την κοινότητα, αρχής γενομένης από τις οικογενειακές υποχρεώσεις. Νεαρά άτομα οι περισσότεροι εξ αυτών, με μικρά παιδιά, αναγκαστικά ρίχνουν τον βάρος στις όσο αρτιότερη δυνατόν αντιμετώπιση των «ειδικών» συνθηκών του έγγαμου βίου, με αποτέλεσμα οι ανάγκες της κοινότητας – και του κάθε παροικιακού οργανισμού, εννοείται- να περνούν σε δεύτερη μοίρα. Αυτό όμως δεν μπορεί και δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να αναιρεί από το ενδιαφέρον – έστω και αν πολλοί προσπαθούν να μας/σας πείσουν περί του αντιθέτου- για το ενδιαφέρον που δείχνουν όχι μόνο προς τον Ελληνικό πολιτισμό, αλλά και για τις εν Αυστραλία ελληνικές κοινότητες. «Είναι όντως μια σημαντική ομάδα» καταλήγει ο κ. Δανάης. «Έχουμε αρκετά παιδιά που είναι παιδιά των παλιών οικογενειών που έχουν προσφέρει σημαντικό έργο στην κοινότητα. Και αν δεις το καινούργιο συμβούλιο έχει στην σύνθεση όχι μόνο πολλά νέα άτομα, αλλά και πολλά νεαρά σε ηλικία».

Εμείς από την πλευρά μας να ευχηθούμε κουράγιο και... δύναμη στον κ.

Χάρη Δανάη και το υπόλοιπο συμβούλιο της Ελληνικής Κοινότητας. Κάτι μου λέει πως ίσως τα χρειαστούν! Α, και πριν ξεχάσω: καλή τύχη!!!

ΟΙ ΑΕΚΤΖΗΔΕΣ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ

Λάβαμε την κάτωθι ανακοίνωση από τους πάντα δραστήριους ΑΕΚτζήδες του Σίδνεϊ – τώρα με την έλευση Μελισσανίδη έχουν ακόμη ένα λόγο να ενεργοποιηθούν περισσότερο- την οποία και δημοσιεύουμε ως έχει:

«Οι ΑΕΚτζήδες του Σίδνεϊ συμμετέχοντας στην μεγάλη χαρά και προσδοκία για την παρουσίαση της Αγίας Σοφίας (νέο γήπεδο) διοργάνωσαν luncheon για να εορτάσουν το γεγονός στο Παρνακλάδιαν Κλαμπ. Η χαρά και η αισιοδοξία αυτή ότι τη φορά τα πράγματα είναι πολύ διαφορετικά από ό,τι πριν, με την παρουσία του Δημήτρη Μελισσανίδη ήταν διάχυτη στην αίθουσα, και όταν μετά από δυο χρόνια αρχίσει να λειτουργεί το νέο γήπεδο οι ΑΕΚτζήδες θα κλάψουν σαν μικρά παιδιά. Τιμήθηκε η Αυγή Αγνοπούλου για την μεγάλη της προσφορά στον σύλλογο. Δόθηκαν δώρα στους μικρούς και μικρές ΑΕΚτζήδες. Μας διασκέδασε ο DJ Γιάννης».

Καλή συνέχεια παιδιά! Παρεμπιπτότως ευχαριστούμε και για το ημερολόγιο 2014 που μας στείλατε. Πολύ καλή δουλειά, μπράβο,